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Zariadenie na zber odpadov KOVOT 36 

V.  POROVNANIE VARIANTOV NAVRHOVANEJ ČINNOSTI         
A NÁVRH OPTIMÁLNEHO   VARIANTU 

 
Na základe listu  OU-NO-OSZP-2016/007485 zo dňa 06. 04. 2016  (uvedené v prílohe  
č. 1) je zámer riešený jednovariantne. Okrem variantu zariadenia na spracovanie zber 
odpadov železných a neželezných kovov, opotrebovaných batérií a akumulátorov 
a vyradených zariadení  je popísaný aj nulový variant.   

 

Žiadosť navrhovateľa o upustenie od variantného riešenia bola odôvodnená 
skutočnosťou, že priestor, kde má byť zriadené zariadenie sa nachádza v existujúcich 
priestoroch prevádzky tavenia kovov, ktorá je vo vlastníctve navrhovateľa. 

     

Porovnanie navrhovanej činnosti s nulovým variantom 

V súčasnosti areál prevádzky spoločnosti Kovot, s.r.o. tvorí výrobná hala a spevnená 
plocha. Nulový variant predstavuje stav, kedy by sa predmetná činnosť v danej 
lokalite nerealizovala. V tomto smere je pravdepodobné, že žiadateľ bude naďalej 
vykonávať činnosť zhodnotenia železných a neželezných kovov vo výrobnej hale 
tavením. Činnosti zberu v súčasnosti navrhovateľ vykonáva v prenajatých priestoroch 
v obci Vavrečka pri št. ceste č. II/520.  
 
Predkladaný zámer je navrhovaný s cieľom vytvorenia podmienok pre správne 
nakladanie s predmetnými druhmi odpadu v súlade so zákonom o odpadoch, vedúce 
k uspokojeniu potrieb obyvateľstva a naplnenia ich legislatívnych povinností. 
Navrhovateľ predpokladá sústrediť tieto činnosti zberu vo vlastnom areáli. 
 
Z hľadiska vplyvov na životné prostredie je hlavným vplyvom: 
 
- potenciálne riziko úniku nebezpečných odpadov.  
 
Uvedený vplyv pôsobí lokálne a navrhnutými opatreniami je možné ho minimalizovať. 
Naopak významným kladným vplyvom je ochrana životného prostredia v regióne 
vytvorením optimálnych technických podmienok pre zber odpadov, ako 
environmentálne prijateľného spôsobu nakladania s predmetnými druhmi odpadov. 
Prevádzkové objekty sú umiestnené v existujúcom areáli PUNCH Campus pri obci 
Vavrečka. V areáli pôsobí niekoľko spoločností (výrobné a skladovacie kapacity). 
 
Na základe komplexného porovnania navrhovanej činnosti s nulovým variantom 
odporúčame realizáciu zámeru zriadenia na zber odpadov zo železných 
a neželezných kovov, opotrebovaných batérií a akumulátorov a vyradených 
zariadení, čo predstavuje vhodnú a efektívnu činnosť z pohľadu 
zabezpečenia povinností vyplývajúcu zo zákona o odpadoch pre 
obyvateľov v regióne.   
 
V rámci ďalšej prípravy zámeru navrhujeme realizovať opatrenia uvedené v kapitole 
IV.10. 


